

Primaria Municipiului  
Timisoara

Timisoara 2023 Capitală Europeană a  
Culturii

Ghișeul : 0

S-a înregistrat cu numărul : CS2021-000166  
din 23.04.2021

Cod validare: 10C1DE

Correspondență fax

Am preluat de la SPONOR RALUCA

Cu adresa: Timișoara, Str.

Total 1 file

Termen de rezolvare:  
23.05.2021

Răspuns prin poștă sa  
ridică personal

Obs. OBSERVATII DEZBATERE PUBLICA

Timișoara, la  
23.04.2021

Inspector,  
Ramona Dan

---

Puteți verifica starea cererii Dvs. la adresa  
[www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro)

Informații telefonice despre acte, probleme,  
cereri și sesizări prin serviciul Call Center.  
Tel. 969, de luni până vineri, între orele 8-22.

Cod FO-24-01, v



Dezbateră publică pt proiectul modif. Hotărârii Consiliului Local nr. 371/2007  
sanda raluca to: camelia.crisan 23.04.2021 08:34

Buna ziua,

Numele meu este Raluca Şponsor, locuiesc în Timișoara,  
și aș dori să vă comunic observațiile mele referitoare la

- Proiectul de hotărâre pentru completarea și modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 371/2007 privind constatarea și sancționarea contravențiilor pe teritoriul Municipiului Timișoara – capitolul IV, articolul 21, alineatul (1), punctele c) și o)” și pe noul regulament.
- Acordul de la vecini în caz de sesizări confirmate și pe interdicția hrănirii animalelor și a păsărilor pe domeniul public și privat al Timișoarei.

1. În legătură cu noul regulament pt. deținerea animalelor de companie sunt de părere că nu este necesar acordul vecinilor pentru acest scop înșă trebuie reglementări clare pentru amenzi ce trebuie aplicate celor care își deranjează în diverse moduri vecinii, incluzând și gălăgia, murdăria sau alte acțiuni pe care ar putea să le facă atât vecinii înseși cât și unele dintre animalele lor de companie. Acestea trebuie să se aplice efectiv și drastic dar pe baza unor probe și dovezi și nu pe baza unor impresii sau păreri arbitrare, ceea ce ar da naștere la abuzuri. De fapt ține de niste reguli de bun simț pentru conviețuirea în comun care pot fi menținute cu metode de tip ”recompensa și pedeapsă” - nu toată lumea are același nivel de educație și responsabilizare.

Asociațiile de locatari pot fi stimulate prin recompense atunci când respectă regulile sau prin amenzi când nu le respectă.

2. În privința interdicției de a hrăni porumbeii, măsura este aplicată în multe dintre marile orașe dar nu este suficientă pentru reducerea populațiilor de porumbei. Problema este complexă și rezolvarea acesteia impune măsuri complexe printre care ar fi și cele de curățare, igienizarea și distrugerea periodică a cuiburilor din podurile imobilelor, protejarea clădirilor cu sisteme de protecție antiporumbi, etc. Consultarea specialiștilor și colaborarea cu aceștia vor duce la găsirea unor soluții dar nici una nu va fi fără eforturi, inclusiv financiare, pentru administrație. Doar printr-o interdicție de hrănire nu se va rezolva această problemă.

Și problema ciorilor comunitare se poate rezolva prin măsuri și programe elaborate de către specialiști, împreună cu asociațiile de mediu și administrațiile locale, care pe termen lung pot să dea rezultate. Acestea trebuie să țină cont de refacerea habitatului păsărilor din zonele limitrofe ale marilor aglomerări urbane, care a fost distrus prin defrisări ireponsabile și folosirea excesivă a pesticidelor, erbicidelor, etc. Din aceste cauze a scăzut și populația soimilor care erau pradatori pentru porumbel și contribuiau la ținerea sub control a populației acestora.

3. Dacă pentru porumbei, care sunt animale sălbatice nu este o soluție interdicția de hrănire, pentru câini și pisici este o mare greșeală, aceste animale, fiind de fapt domestice iar responsabilitatea oamenilor în legătură cu ele este directă.

Reducerea numărului de câini și pisici așa zis- comunitari, adică, ai nimanui, se face, de asemenea prin programe complexe, care implică efort și cheltuieli și pentru administrații, nu prin infometarea lor care nici nu este practic posibilă, ele având la dispoziție destulele noastre gunoaie pe care le producem non stop.

Sustinerea populației prin programe de sterilizare gratuită, reclama pentru adopții, adaposturi decente etc.

Exista orase in care, dimpotriva, sunt dispuse hranitoare si adapatoare pentru aceste animale comunitare stiut fiind ca, in special pisicile, contribuie natural la tinerea sub control a populatiei de rozatoare, fara a abuza de otravuri care in final ajung sa ne intoxice si pe noi.  
Va multumesc,